MHCTPYKLUMA 1O YCTAHOBKE

SALLIMTA PEAYKTOPA 111.04150.1
i i ron . OBbEM 5 i TUM
MAPKA : MOZEJb 3 BbIMYCKA . [BATATENS | TWUI KM . NPUBOMA
Nissan i X-Trail i 2015- i 20, 25 AKII i MOJHbIV
Nissan | X-Tralil : 2018- : 2.9 : AKIT] | [MOJIHbIU
Nissan : Qashqai : 2014- ! 2.0 ; AKIMM . MONHbIN
bont M8x50
r/ LLlavi6a 8
BTynka h=25 MM\ Q\\
[[anka 3aknagHas M8x70/20 EonT M8x50

KpOHLUTENH

[anka 3aknagHaa M8x30/10-

Bont M8x25 /

Llanba 8

LLlanba 8

3awuTa

Brynka h=25 mm

bont M8x25
LLlanba 8

[anka 3aknagHaa M8x70/20

WHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE:

CocTtaB nsgenus:

1. YcTtaHoBuUTb ranku 3aknagHole M8x70/20 B otBepcTus (A) 1 3aKpennTb K HUX
KPOHLWTENH Yyeped BTYNKKn h=25 mm bontammn M8x50.

2. YctaHoBuTb ranky 3aknagHyto M8x30/10 Hag otBepcTtmem (b) n BKpyTUTL B HEE
bont M8x25 Ha HecKkonbKO 060pPOTOB.

3. HageTb 3agHIOK0 YacTb 3alUThl HA YCTaHOBMEHHbIN 6onT M8x25, nepeaHtoro
4YacTb 3aWUTbl 3aKPENUTb K YCTAaHOBMEHHOMY KPOHLLTEMHY bontammn M8x25.

4. 3aTtaHyTb BCe pe3bboBble coegnHeHus. icnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpeLueHo.

| |
I |
: :
i |
HanmeHoBaHve : Kon-Bo ' MOMEHT 3aTaKku

Bont M8x25 | 3wt : 24.0 Hm

Bont M8x50 |, 2 wr : 24.0 Hm
Ulanba 8 | S wt :
[[anka 3aknagHas M8x30/10 : 1w :
[[anka 3aknagHaa M8x70/20 1 2 wt |
Brynka h=25Mm | 2wt :
KpoHwTenH | 1wt :
3awuTta : TwT :
| :
I |
! l

[Mpon3BoauTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLMUTbI.

TexHn4deckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


